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CARACTERISTIQUES DES MATERIAUX
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E ffort de pour un Vent qgissant +rarsversSalement
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Niv ct ¢« | B & | &8 s ks | q $q9 [de |T" |Tr
16 130 | 648 |o 38 | 040 | 4 08 | A | 959 | ks | 1250 | 99235 [473c,¢
435 430 L 8348 | o 1 °‘.¥3 _ Yheub | 6056 | 1250 | Ok ! yuviIEs
A 130 | 9l8 | agp | 0% | 4 0B | 4 | B 523 | s | 95428 | s
9,3 130 | o8 | 0348 | 00 | 4 0B | 4 689 | 31 | 1nr | 33336 | Ac28,07
62 130 | al8 | @348 | ofo | 4 ofs | 4 65,9 | 4% | 425 | %109 |09
34 130 | o |eue| g | 4 | o [ 4 | b5 | a5t | ase | tAr 48307
= 130 | 918 | 9348 | ofo | { ofp | / A5 | 4095 | 44100 | 6654 | AAGHS

I I



£ffortsau n/veas e cﬁ@fm_- e’/‘aje

Niy Vent dransversa| Vent longitadineg
Het) | MeGm) | Het)  Meta)
A6 0 ) [o) (6]
15,5 Ay | 265 | o |eA83
ALy 383 A4 bo 445 86y
83 45,3 53,53 4023 34,59
6,2 2322 A2059 43,69 Fo,84
31 34,53 249,42 AT 62 42336
0 39,13 | 35559 2320 | 49%.53

~23=




CALCUL AU SEISME

Generalités

le Seiswme par Se» Secowes el endpe dans les Construchons e

accblorabons parbceliens pouvent gften Jre aﬂwa‘_g Lordre de pranselr

de la j/‘aw’é/ Soit 9,81 mipt. T en retulfe des éffork /oom/o»z‘ derercer

A vant des drechon 7:/e/£on wes . Y,

Cne jrsze /:a/‘ﬁo' de 'L plgerse at‘,ﬁaace//r'é/e el soumise a & im-

~portanles Sepowres S/'sm1‘7d¢:s.

U inlensils de ses Secowses ast Suffpsante pour Ceuser a///m/uo»nfm&

a/djjaér L ¥ Cmf/sﬂ'c(c./foﬂx.‘l a mo/as 7.:/4? celie & e Sorent Car7 pees ef

Lons breits de maniere @degale foar‘ res/ster & Ses qﬁ:r&.

yw//om:f recommandaponas’ de am:.g//y‘ay; ﬁe’/;em/g Az babment .

L REAuive autar? 2 os$s ble [a' hoatlr des babmerts, amn

ue & rapport de & hawtewr avee Aa /279 ear.

£ v/ég déé ensembles  pnz/ z?a///éne{s er Bowbear olen

J7

. Prévw‘f /_14'/005/13/: wr Sous SO/ sw e Jéna/gé’ozn /Dr?jém/@
_grmees gl anorent b lonstrudion Agas Lo Sol

_ Engter les Efements Je Conshraclon wal /s a Lossatare. c

Prevoir e fordataons ,Ao/ﬁpwjtme;zz’ chasess ef en 2

dans [r fSO/ aﬁ‘/fa(e A oppsser o %rg e Socleresrehin olis

au Vent -

_ Eviter kﬁOUWViWW'Jz%d‘jM%%c$MMW&M

_ Apasser e /o/ru /ooss/é/e e cemtre de j/‘m//'/e/cfe la Conshrabioy

PO s T rf;/a/eo 2/ 757 7«”&#4 bornre Cé's/ﬁoy%'on

Ao armoiires.

. BPw fowr Ju oaver&mx;:/éa/ ﬁrrw//‘ des enaodrements
ormes Aes & Vossatare.

- Dans les /oo/eaax,' les recouvrementi des barres er @ Bl les
devront ‘&lre  au oS éa&&‘ a -S_OLfor'_S Ve a//'amgfm e (&
borres et realises sanrs” GrockeX .

 Dssurer lindetor maebilite” oe /ten S emble par oes Contre-

Nentewents laus Lot les Sens
r‘di/en_fiféd' Al vr
Descss Le Seisme JrEL AsnaAM ; le CTC a Eborde” wun re Lewrenl
Qress & mu gue 4{56'/‘/64 (#€Pn 87) rendont les Corndliton doc¢
,de'can‘/e’P/uJ shrietes , lomC Je M}/QMIACL S/ e  RFPA R7

Frin wpe Jde Gl el
on va 74.70*5 un Ca lew/ Sx’m{é’ﬁ'e/c” §¢és Ltwornt @i e [Jel's
a’yﬂamf wes m/aé Hes = /r'of/aﬁono S ta lg b aséesSGyr e

Sgc'o'nzf;d (/%fa’ DC) Ces Solieitalions Son Censees etre
e;ua'W/eﬂ?fZA a s of€S %fcn{:r Al S 2 gues. .

ce Calew/ om'eot voloble e A, (B (Conelldons anl s,

Z (R.pp 81 ark 32.7.4) 'somt Vc.rfffeéd.

e



CALCUL DES FORCES SISMIiQUES

Lowr potre cas toale les lomdhows e J’af,p//c&é'on de 7 methoo 5/44’?4/4.— Sodl

Verilices demc on ewl Haire  an Lolew!/ 5/;/5?:/:: Ea vValen? . )

L' infemsike et Jéw:'e.c S/is o pead foors 3 entales fo ta/es 4j/;ss4w2' 7267 &‘mu//w;emafz‘

dans 14 directon oo Chocun Jdes axes /h'ﬂafmur e lo Shwetvre €5 Sowrce P

V = A DE-& W

V: Jorce borizentale fofale

A: Coelfoient de [accelerabon lans 12 Zere oo rnee
dans potre Cas grod de Zons Sism eZ => A= 073 )

Bz Aactear e Comporfeme A o “Shuctare | mte bobmert ot Conreverle per
Voiles =5 A = 1’/4_. _ ‘

D: Afactaur o/ bm,ozfjé‘mé‘on o{yﬂﬂ/m?//e 0 e . J et Mcm ok (2 periock
d7osallabor .

D elermination de  la }be:"/'aoé T

ke Babmerl est Contrevesl por Voiles —» T= 0034

St Povkazr A bobmer? A4

Ly oAimewsionsche boahment dons (e Sens de Vackon Ssmigue

H = 16m 11 = 24,20 m1 > [\j: [3,7F m

T%= 0402p> Dx=2 5 Ty= 0,3Bs = Dy = Z (Diz/:n?s Jegraphe D=ftr) RP1)
& s fdd'wf c{e, ?ﬂa/:'é’: Aes Veolewrs Sonl dornnes par /a.j‘:rma.é

Q= T+ o
o p : ot Aﬁﬂf)mf‘/f’?w'c/éﬂwc{ de Lebservakon ou nen oes Crileres de ;;4@/,'2:7‘
Les “Crileres ainsi que les Valeurs ole P? (orres /Janafgyz‘es Sonrn? Aornes oors
le tablegw Seivarnl.

» valewrn P3
Criteres \ | ortere 72on
ﬂ 7 crilere observe Z S 1/:’
1 Condihon mirm/males de jQ/as /’Dr/{am oF a4
2 i lare de 14 Surabondewce en /’/ﬂﬂ. o o1
3 53 me brie  en /o/mw 0 o1
4 redau/arihe” en elevaborn i 0.1
5 ohole e Lo f{/w{'é’cés 17 8fens @eX o] o,4*
% (ontrole e lo ?1/112{"0’2 Lo CLozrs fru thon 0 0t”
¥ =
R = 1« ?:4ﬁ: 45 5 Rx = Qj: 1,3
We  Poids de 1o Shrackure

/0 voluer o W dbm/reﬂa’ fo fotalile” Ses c/mr\-yés permanenle ( poels Prope
e lo S bracture /ooz‘als des rem}o['.s.wje.d ; oF olas reyetemen) ) /;a/‘-/f: el
éftd/emglz‘_s f‘.rg.s efc --.).

W & @ 7308,3& €

£S5 Lm abon oe /a2 —]Qr-ca /q /qq/g__}‘!)/a/e v
Seisme fonogifudingl/

V- AD B AW = 0,15 2.6,25x 1,3 x 1308,32 = 2236 &

Sessme  Fransversql
Ve ADB.OW = 0,45.2.025 1,3.13083% = 1ZH36C .
Ona la meme j(cva: L’}sz?l/e dj/'xaﬂf oans fes 2 Serns.
L



‘s bubion des forces fa tera les
i jEpl./ Aoit Etre Aiskbue Sur 1o houteor e /o Shruckue

/a rce / cﬂa‘@/e
Selon Tes formules Swivantes:
Ve Fe v £ (RrPA 8/

La

/a ;krm Yl Swivert-

Fﬁ—‘ =y QOF'T-V

f =
Lo

W, @
k
Jes
=

ﬂﬁ'/ﬂ.&

oy

n

4=f

On aura lo d:shrbubon de forces /mmg entales qgissant Sur l'un

arte

Wwg =
W5
w. b =
. %

(&)

e Concenfr‘é/ Fe av Sesmrmet
T est en Secerdes.

ou

art. 3.3 3)
Se lp Shrtetire o/t Efre deé ferminer par

(F& cloit Zhre <G 8,25 V')

resfpnfe of / %rl’ hori

Cv-;}%)'wk'hk
= w A
/i.‘ eﬂor’é‘(:,/bn} ents/ ay rivese k.

2 Sens
fr =

‘/\{z:

ou loube Sens

WJ =
= 233 352€.
77854,38

oS FVons ;|

W,
V. V. 4

Wi,

Z- i A
268 25 €.

Aans le s ou T EL£ OF4.
wle/ 't‘b/v/ V bl Ebv 0&3/7;4!/(’9/50" fa

b agheier ofe lo Slruckire Sarvaer? fo ybzmmé S/ vonte .
fe =
3 b,

C/mUr oo aivewse £ Sowmise 2 [@chon S/.sz'?.l/c-
TLo¥fs & Fe =9,

Selon [fe Frobleaw o essous.

Niveou S 4 3 2 1
heomy | 151 A2,4 93 £ 3,1
W, &) | 23332 | 268,75 |268,75 | 26875 | 26875
wk.bk 352313 | 33325 | 243957 (1666,25 733,125
F ) | 3,94 35,86 | 26,89 | 4¥.93 f,9¢

£ 36 2
jﬂ Roc

_26.-



\érificahon qu_renversement

Fd
Cha gus Shructure doif Ebre Calow leé afin Fe resisber au e ffets ok
renversement 7«/‘/0501/(/7:‘ Efre cowvsés par [es fjn‘ S1smsgues
our gue /1: bobment Soit stoble vis & vis Lo ren versesrenl
on dett Verifer.
Momenl resistont Y 1.5 Momenl de renlerseprent
37,91
Sens tronsverseo/ ef /onj/'/aa//na/
35, 86

26,89
1793

3,96

—.

Mo'm’mf’ o/e renverSement
- Sens /onj/'/aa//ﬂa/ (frorsversal ) -
Mp= ZofR b = 827 29
Moment ressstont
il e (Z0gy = F. S )b o TR A E.D O
e S /onjfrla i nal
b= ba = Z‘k[z = l0,¥5m ; ﬁ';.—. go937s kj/(_‘nf,-
My = (1308,64 - 12759 ). 10,¥5 = 1269C,24 ¢ m.
- Sens trarsversal
b=by= 4)'/‘Z = 6,85 m
Me = (7264,85 — 72332 ). 6,85 = 8090,/8 t-m

Vt’ﬁﬁfa/fo 7 Sens /D/?j.; Aeels no/ ¢ I Tl Tz Z131,96, £ I
sexs fransversae/ . 1,5/ = 2731,9% < riq.

arnys la stqbilite” du babiment vi's 2 vis du renvensement
wt assuree tant le bew trars verca/ gle dons /e Sens
lsn 791" b dina/

R 8



INERTIE EQUIVALENTE

L’ inbrocvebon Je lg nobon A inerhe égw valens/= ]oafmeé pan «n art’bce
Ao Colew! dlassimifer les refonds avec ouverfures agux ‘refends Lnearnes /D/Z:Ja.(.
Loy It distribohon des %rf; bori3entauz, J suffyt de /‘em/a/a r hague refend avec
oyvertre par am/'?fawf bt Dinptoe valente o5 e’r/a'é(j Corrme Sl
Tor a%ﬁ'm‘ﬁb-yy 7726 er3 4/7{»/::») « Loerhe eéa/'vﬁf?wi- v Ia abe refesd Cbn..c/b’efef,‘ et
A wn f‘f'ﬁnc/ Loonne plen Mﬁ s SoursrS T e %rz‘ ﬂjeﬂ/d‘/ ao,yéfme’mgﬂ’
o ls Cor Ja bailewr dy bobimen? prsenterdi? G Sen Sommel une jf/}oéy
éjo/«: i celle v refend evec ovverteres; /o fleche Se e pelend Fehf ot

f: A__;:__«*__:Z 5 (//, - ej‘ﬁénf’ totel a fo bose A /‘Eﬁf)d/)
E

| [
- =]
=

L LTI LT T T TTIPT

SIS nrlid Vi,
[ Z Zo = Li o Lug s e

77 Z nerke e'?ax‘vaéw(fg Ses neJ/ end /a/:/}u
Llle &7 SAonnee olie Dinertie "ofe So Sechon CronsverSale

H. L

.:’T"I'/'TIIIII_F” h

I
/2
27) Lnerbes e'ya/'rd/efizf:s des refends & 4 frle ouvertures v [P7772)
f//e es? c;/oﬂﬂe'e /DO" /’eVﬂé‘SS/'on SC//"V-?/)?(& % .T*
7y
Ze = __—_451)7(:_'_?; . alvec L = -Z{ﬁ-»Iz_ + 2 P2
S »s
Z,; I, moment A nererbe e cﬁa/c:ae ramead.
470 mement Stabgue de chacyrn des elenresls D
Fer /‘@[é‘/?a/ Ylae 7= ort ger Centre e j/‘gn){o’c/e
S emble 7 ;—/o 26 r—‘
%5 |
2,; 1 : alres des elements ot !‘!J[éﬂa/.s Z1 et 2 D
C: dewri - distance entre les Centres de jf‘m/z'z‘e’

des Efements de refernds. I T
: C?H»'ciem‘ downne’ par /’t?éﬂfdd 235 [M DIVERS) “ : ’:::I Im'
ewri Pories de lotvverture “_TE_*
havtesr oan tage
b pytecr de /o tour
Coffs Lienrl v s feriaux  Cors b tuant fe m/m:{
&-f,'gzm[ Lo mpforrac  (ewshheanl e Lnleow
(je:’/f{;v/pmn;f £ =& en &4
it 4qnertie e frnteaw

a/ejre’ de Concor danece d= w & 4qvec gyen L ReA )
. hay fewr dee Lrn feaw . E(Tq+¢L)

S

mMm W e S

T2



i

.
ic= _!L*_{f_fZﬂ- b, I- 4ntrLrZM~C{1
5

3
i1 6/“, LYy = 6/7_ 5 14: b__/.fj 3 I, - _é__/g_

fxem/’jg e Gl . Saif le Voife v{;

2¢ = 3,825m:

20z 4o5m V/l////} L)

If: 4)3 fo_lmé

a

-
~ s

IZ 2 0, 5 6 m9 1 . ;'O 405 41.5-
£ = 0,/5. 0,85 _ 7 68./ "
I= .2,05 Iz ' = o
m = 0,52 3
ot - 3 £« I £ = 0,61 = d=ofk
£(I«0 m  g3h
A= X = ofe. 1455 12713 = o ¥ - o 66 (?:o,‘ o(—-:m) aéo7.v¢525
M. DivVER

b s - = 2,014 pt.

leme , &, 1

Iyela A4

los résalleh des awbres Voiles Seront? Asmmels doms Je Fableay Survan?.

refendl Ze (m*)
L 0,542
Vi b, 786
2 "a 0,39/

i3 §
Vs X 2,346
W:si ‘4; 2,81




CENTRE DE MASSE et CENTRE DETORSION

/ .
4 Deélerminalkon du Centre cle masse
Le bolt Je ce /Darajr@/:ée est la Sifermynalion du centre <o masse des
Elements Soumis ' aux efforts S/Lsm/?r/e.s gue fron Suppase Con centres

au nivead oes P/MC’/?Z/‘S. N . o §Z g

X:Z i
o RO e 3 T

S
— - —

N | élements masse ’ masse X & x| Zmy: [ ~. 7
it g ’ bLg| tepeh | m) (n?) i . | T
acrokere 615 | | 10,5 | 5,76 ! I
Plancher |A3F | [ » 1585 | i 5

' Poulres 28,8 ‘ “ 6,62 I \
& Poteaux |33 23332 | 6,4F |2h49,86|738295 10,5 |5,93
amuUnrs E’Xl'[. 40,6 " I F;Zé |
Vor /«?S 323 " { 4, e I i
Surcharges | 2.7 [ B |
Ploncher | 108 10,5 | €11 % |
Ly Foutres 28,% 7 ‘ 6,62 1 { l
3 | Peleaux |266 |268F5| 4 | 647 |2821,875| 15558 | 70,5 | 5,80
2 mcirs exte | 21,2 u | 7,26
f \/0/-/0.5 64,6 " 4, 6
ercaliers §.55 P 1,725
“1/5.5 ur*cl'?aryfs /0,2 ” 6,62

FAN ,De//:erm/—no/fon Ay cenlre a/.e 'é7f’\5{.0/’l
/e cenke e torsion o un J roupe e rrfem/,a edt t _‘pomL Carpelerise” parfes

,&’r'olpm'e’h:f Swivantes

- Une Sforce Jlont /g ligne d'aclion passent par e centre de forsion e@eﬂd;“c

U'r"7u¢m-’nf Un e r"rans/dfmrz. des r"ejLEHc/-d G es /Daf‘a//?’( a /a d;'f’e":/fcn c«"a/a-,brz
/ LV

b N



- Un moment dont Voxe Verkesle posse par e centre de torsion engenche
Une rotah’on des refends ; [e sens de cCette rofobor est le e Que Celer
du mement .

Lour déterminer fe cenbre de torsiorn on nendra €n (rsi derabon L -
.qguement. les Yoiles or 0{7/{'}?21‘27 fes /Jo/edw}. cor (T, >?7I).

4 » : ; /

Les lordonrneas du cenkre ofe orsior Sont onnées Par:

- =T o Lei « X
T =S Y= ZtLeink
= L& 2o Lex
Centre e torsion dec Yoiles #Hransversguz
Vorles Iz 8 > o) Tx A
Ve, 2,34¢| o o
vy, |234e| 27 43,27
‘\/,_;‘1 2,550 6 0 P = TGS o
Z o7
Vi, 2,34c | 27 49,27
Vis 2,0f g /8,09
\_/6 2,07 2 24,12
2> 13 404 140,75

Centre de forsion des Vor/es /onj/'t‘ud/newz

Voiles Iu.’ Y Ij' P d
v, 0,542 | 12,3 6 6F
VL: 0,542 12,3 6,67 >§f: 15,16 _ 4,98 m
v, 0,78¢C 0 0 3,046
Ve 0,78¢| o 0
Y, 0,394 | 4,65 7.82
p o047 15,76

Calew/ des excentreaiss cotpre le Cendrs e messe ef /e Centre ole torsson

Excenbricite’ Acciclemtelle

Nivli Xe | Y& Xer | Yer Ex= l"w-x&[ ey =Yg -Yel

5 | 10,5| 5,93 | /0,5| 4,98 o) 0,95 1,06
= .

25. .10)5 5)80 70}5 4'36 e 0)82- ‘1’,06
1

ﬂor./r' /‘Dt//es /ﬂ S/raalwrea' &Mfﬂrtd”é a/(_f }D/Dﬁt’éf/_{ o a//bféfﬁ?ramml:

hors 3 enlaux regreite Jons fear plan ; on Scepprsery a chogue ‘niveau

el dans O/?Q?ﬂe direclion | fo rese/fanle oles e bor entsles a ane excen’

~reale” por mpperl av cenlpe cf'ja/e a lo plus gronds des 2 valecrs :
8K & o f;/u.s jrano/e imen 3)0 5 et gaé'ﬂe;;f a4 co niveow.

#Excen lrec/te fﬁeon'?ye resu/tomt des plans (RPA 87 art 35.5)
Bans polre o5 0,085 21,2 = 1 o6 m
Deve on QO/a{p Bo =S excentrecste ac‘cx'a/eﬂz’e//e,

LZy



CHARGES VERTICALES DANS LES VOILES

Chaque élement de refend est Soumis a@ des charges 1@5&-
-Coles 7u/' euvent en C/Ja’/“a des momemts dw Qux excentrécs s
des achons des pe fres qu/ reposent Sur cet élem ent .
Avaluaton des charges et Surcharges

four un veile ; le Scrrc/wyf d %A/p/o/f‘dﬁan Serd donnee Gomme Suit -
- Noveaee ferrasse 7 F = ‘o4 S,
- NMivegu  Courant : A = 0,175 S;
Soe Su/’JQId:s revengnl ow Voile (4).
La C.’/?&//yé Permanente est évalned en g/outant ay Poras opre

o Verle 5 Vo change du plancher gu l revient es POutres
el des raidisseurs.

C./wﬂ(jes et SUﬁC/)drnyr revenant ie/vafwe Vorile

o v Jerrgss e Courent ARD.C
G @ P &) G B P Gu| L
v, 9, 4¢ 1,046 11,24 | 1,83 | 403 | 1,83
v 3, %6 } 7,046 77,24 | 7,83 | 903 | 143
v, 988 | fo4e /2,08 7,83 | 934 | 1,83
v 9,88 | 704c 'zz_,ogi; 183 | 334 | 2,85
Vis -4 0,9 77,25 | 4,6% | 968 |15~
V, 9¥3 | 0922 2,63 | 167 | 94 | ver
v, 973 0,922 12,53 e V9o AfeH
] Ve, g 73 6922 12,83 | 67 | 97 |7,67
Ve, 9 %3 G922 | 72,53 | 467 |97 |4¢7
Vis 72,97 2265 /568 396 /283 39¢
v{; /2,97 2205 /548 39c | 1233 39¢

cDiskribubon oles charges Vertiegles Sur les q/,jgerf/ﬂzls trumeayx
On distr bue les chorges verlicales Sur les  frumonn sy (Paqr- fes

Verles avec owver zfar-es) Ser'vant  Sewr Kawfueurﬂ;

> (

— X7 _



C})dr‘g?_c Yerticafes revenanl a an trumes .

— ——_—— -

Fio = F&

= cha?‘a verbcale revenant a md

/e Vi le

Z: /0':70&1'” tottl Su Voile

AR /«MJ Yewr dv frumesu i) + o Froitie
de fom @ et/ r et /r'ﬂ/:az(.
Cfmye Verteale reenan? ae

Y éde oe.‘j.

p(’éjérf mnrma/ A\// a ﬂ/'V!JUJ- at a/om:;
Paf’" y

o

=0
L[ L B
$ : 4 . 3 t ANows pres entons les chorges Verdeales aing
e — 1‘?‘@(/]/65 So s J[orme e /vé/ea/x.
Voiles (Vy, ; \z,)
S i e <) 4 3 2 1 R.DcC
‘5 G| fe! 2703 3,27 321 324 327 2,58
g G| ANa | 2,703 5913 9,123 72,333 75,543 78, 123
N\ plfe| 0298 0,523 0,523 0,523 0,523 0,523
L @ M| 0,298 o817 4,343 1,86 7 2,389 294
NiglL&E | &F5F go28 g 028 o8 |8 o2& 6,45
§ A, | 6757 /4, 785 2287 30,84 38,87 4532
S\ P | o¥4x 4,30F A, 507 4 303 4, 3o f 4 30x.
R | YA o722 2054 3,3¢ 44c8 | 5,975 | £28
VOILES (Vs V5)
e ~Ny| 5 % 3 5 i RoC
SN 2636 5,137 9038 | 12239 | 45.4% | 179¢C
§ Pl | o462 0,809 e, 809 o,809 0,869 0869
N I 9,462 1,271 2029 2,888 3,637 4, 50C
'3 L= | 70,224 72,478 (2,478 12,478 2478 | 9,843
§| O N | s0,234 22, 252 35,23 4%t 8 60, /BG oo
§ P | 4 803 315 3./5 3,/5 3,75 3,/5
RO T 1,203 4,954 8,104 11,254 | 74,404 | 77 55¢
£ wl 5 4 3 2 < RDC
G 983 12,04 12,08 /2,08 /2,08 g03
N 9,88 21,96 | 34,04 | 4612 582 £%,23
P 7,04¢ 7,83 783 AL 7,83 7,83
No 4046 28% 4, L 6,536 8,366 | 10,19¢

N, o



Ré partitions ol es Jﬁw ces Sismiques dans les refend)
I nire i clron

liexcentreeile’ erdre le centre ol mosse of de centre ol
torsion a cause’ la d:'&%ma%«/a de notre b atment . celts
excenfﬂeéz'/e//oro vogue des e fferts Ja/a/o/eme/zfax'netr Aans
Jes f‘é’JLeﬂd/J .
le %orcu Sr'_sfu/'?uea e rep arliss ent dans les rcz][@zdr
Scesvant  lewrs /\g/'c//'#e's. La n'g-f'c///r’ a /a %;{;_Oﬁ A en
retend est- par defralion la force ou [Le touple) de mfo/oeé’
pour /Ck.?uc//c le mjﬁe/zd’ rtaﬁnL qaami‘ lpe j@tﬂce ex ferewn
lou wun Coaf/c) /))’OUO?Ué ba roftation (o Sa -#r‘c?/ﬂs/'of/o;y

Pc‘)’(//‘ Len. r€‘%€M/ &) ?@/76/( L rz'ﬁ.('a///e/eazl ornnee /omﬂ -
2 A2 EL P/fi_f,’ Cher Swperiear
H 2 i

L. momenl d/rerle H

E: modyle L elrs ek

A hae Fecr e
2 f"/'?/' s he ™ /s/zn? Cher /rrﬁjfcfn'ec//‘
Comme dprs rolre Cas Yows [les refexza/s ent mepe
hatewr ; mome modul/e A elas L ec” of les menzes

Conolsy 4 ons 2ua af:/om'a S on pourra y'm/o/j[fbf le cp/cw/
e fem/o/a;aﬂé /7 /*/;/aé%e’ par (Y prerZe .

_ tn f‘é"%ena/s /Oa/‘/‘d//a\/e a la oireclon e la jfom:e

S/eml Que 2:t Socwrms a U»n e&é[orf de traornslalon et
a2  en fé[ar—z‘ ole  rotation

w1t fg.[e)m/ /oer/Dé‘/LQ//ac/a/ne & la divechon Ao /2 ﬁrc‘e
. u} - - ~— -
S/smigue ol sowvwiis a/ze?z/eafenz‘ z een e‘%:rz‘ e rplaton

fForces .S/smz?c/e a9/3saxnt bronsversa/enrent
.u(;’c/enc/ tLrans versa/ @)

e, = /72 (rof) + /‘/a'(fma) = fe Ixe. X . M Lxi
iz Rf][‘-"”‘?/ /Dﬂjj':faa//’ﬂa/g}

T Lxe
His Hinf) = e Lw g
oI
Forces Sismiques @gissanl /047,':!:10//774/@775/2‘

—



_refend transverse/ )
by = e lret) = e X
& rcje.n,a/ /oﬂjf‘[aa/,-”d/gj

Epn = f{ﬂfo*) + Hjlkraw = IR ) PR oy
alec ” s {a 743"‘(? S:'S/m'7ae eq Leriewre
e + lexcenkFriete.

T IR T e
S/ on 0—/?/99//: Fol e e He ran) = H  Ixa

2 LA
P Sl
F3 = /Z{/ffru) = H- L

E _HGn = e TBX
T
won aura les pas Swuivonls:

4°) &/ le Selsme aj/.ssaﬂd‘ Larns le Sens trarws versal/

_ Pourun relewd trarsversa/ . He = Fathk
_ Powr ten rejfézu/ /Of?‘j//da//'ﬂﬁ/ /(/ L

29 s/ le Selsme aj;’wavf S ans lr Sens /o/zj/'rlaa//'ﬂé/

_ Peur arn r‘afe;z,a/ brons versa/ He = F2
_ Powr wn n:f,_—,ze/ long/ teainnal ,é(//-:,%f;;_

55 =



S R B Rl eSS Rt R 7 7 T e 5 | e | e
e, 2,34C | -M.5C | 13343 |-2712 | 313,/5 0,5 - 0025
Ve, 2346 | +%4¢ | 8911 | 22,15 | 20966 0,175 0,02
E Vi, 2,3¢6 | A1,BC | (3343 | 27,02 | 3/3,5 0,75 - 0025
Vo 12340 [ 4944 |gap | 221 | 2098 0,175 0,02
Vs 2,61 1356 | 6,55 | -6.48 | riZ/? 0,75 -y, 77.00°
Ve 201 | +0,% |0,18% | 0,88 | 09,39 0,/5 8,/6 ?
b/ 0,52 | 544 | 2459 (2,95 1¢,04 2/ 273./0°%
g o il - L ACSIEL ) 8
7 0542 | Sy | 2959 | 295 | (6,04 0,21 273.10°
W(/LL 0,5¢L | 686 | 4708 |-3,72 | 25,51 0,21 345 7
A 0,502 | 686 | 4708 |_37 | 255/ 22/ s |
Ve, 0,391 |21 | 477 | ot | 1.4 0,15 _597-126"
105868 2,54 85 01

J= Z L, % . Z Tyy' = 1143,69

T BE=




eHort ajfswnf' tronsvensalement

e _goft.s ﬁz's.smrf

/an‘]/' Fudinalement

% 0,15 = 0028 B
\/‘L,a 0,195 0,02

VL,_ 0,15 -p,0Ll5 o
N | - 8195 Fioe;

% PRTY; -4, 772.16°

% 0,151 8,16 10"

% 273 109 0,2/3

Vi _3,73.16° el

\/Lz e P 0,206
VL: — —5145_10—3 0,206
Vig ~7,97- 107 iy
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Seisme ag/ssant transversaqlement - effort H® dans chague
niveau et dans c/’)Q?c/e Voi l€ .

43 5 2 1
\'éf/e_; ¥ 3
%%, | 569 |538 | 403 | 269 | 1,34
Ve, 5V | %33 6 | 524 | 350 | 1,75
Ves 5,49 520 | 3,90 | 2,60 | 430
Ve, 572 541 | 408 | 277 | 4353
Vi Y, 0103 | 9098 | 0073 | 0049 | 2024
AR 0,150 | 0,123 | 0,093 | gosz | 9,037
V{J 003 6,028 9,027 | Qol42 ?,/4.15*

Seisme q9/ss anl ftransyers a/esment - effort Curmu /es dans c/m?m—‘
niveav el dans C‘—Ae?ue Vi) £ -

/v 5 4 3 2 1
Voi les

VARRY, 569 1708 | 15,7 | 1. %9 | 19/3
: I T J

VoV 7,39 14,38 | 1962 | 23,12 | 24,87
i

vi, 549 | fa%0 | 60| 17,9 | 1850
M, 572 11,75 | 15/9 | /¥90 | 4915
/A7 0,703 0,201 | O | 0,323 | 0,34F

Vi \/[; 0,130 0,253 | 0,346 | 0,48 | 0,43

003 0,468 | o489 | 9503 | 0,504
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S eisme ag;‘ssanf’ [Conjffud/na/emenf _eﬁorf HPB dansch agque

niv eav et dagans Chdyue Vvar le -

ng/:fv 5 Pl 2 4 j
VeoVy | a95  loed 0672 | 0,445 | 0224
Vg v | 8758 | o7 | o538 0359 611
Viy 0,187 | 0171 | 0128 | 0,08 | §0w27
Vi 0,039 | G028 | 6,0219| Q06| 23115
VUi | Bee | ¥63 | 572 | 3,87 | 7906
VyiV, | 781 | 7382|5539 | 369 | 185
uﬂj 565 | 534 | 4oo| 2,62 | 134

Seisme ag9issant /[ongi tudinalesnent - effort Cum lef dans hapue

rmiveage et dens céafc/e Vo, [€
& v 5 4 L] 2 1
Voi les
MV, | 995 | 1846|2578 | 2,965 | 3,167
VeV, | 0758 | 4435 | zos | 4372 | 1,557
Vi 0,18/ | 0,352 | 048 | 056 | 0603
Ve, 0,0308 | 6,06 | 0,082 | 0,097 | o704
A 8,06 | 1569 | 27,47 | 2522 |3e12¢
Vi M, | 281 | 15197 | 20736 | 24,42¢) 26267
\/tj 565 | 1099 | 7499 | 1766 | 19

~ 90



Seisme

CrgnsSxersq)

ME
s 13 | 2 1 | roe
Y %, 1164 | 5795 | 98,77 15392 | 213,22
e, iV ¥ 22,9% | 625 |31 | 19938 |22,1
\/ﬂ To4 | 50,2 |95,45 | 148,74\ 206, 1
Vig A7 |5323 (9932 |7548 |45
Vs Y 039 |09 |12 |29 |387
Vi Y, 0,403 |4487 |226 |352 | 486
V4 0093 | 4,54 | 306 | 442 | 6,18
Seis me longitvdina/
M)
Vaj/f v 4 ] . 1 R.OC
Ve vy, 295 | B6F | 4647 | 1546 | 3554
V{:ﬁ, [V, 235 | €92 | 1366 | 051 | 28,42
Vi 056 | 465 | 31t | 487 | 674
Vi 0096 | 018 | 054 | 283 | 442
N,V 2499 | 73635 | 140 | 218 | 330
15 VY, 24,24 | #32 | 1356 | 277 | 293
Yis 14,52 | 54,58 | agos| 1548 | 241, 7

= 40_




CALCUL DES VOILES (Sous /es Char'ges bonée’ﬂfo/es)

la MtHhode de Caleu! Sera cele Vads ose f;ar’ MM ALBIGES et
GOULET conkeverntement des babiments; Annales ITBTP n

Celle méthode (oncerne les bobments pev eleves dont les
retfends /DO_SS&//dllf qne 751'/.9. q/bcllffﬂfc//@f a/e DJDJ?””&S a//}”pfysfo».!.
£Efe ot bofe Sur fes éj olbeses Swivaries p

- zﬁorﬁ drans mis par (65 finteanse peuvent Ere Conssderés Compe
repaord's Sur (o f}'éme- morenne de C‘fﬂa?we elemen! ade netend

_ 18 /lon x)ejé}?e Jos deformalions dies' d leffort norma/ dans les bn-
tequr ; les élements de refends Sub/ssert (e mere deplpcemest
hori 3enla/ RU 1/ vead de chaguwe Voile .

Ces®a hypeothexs se lroduisen mo%c”mé?«emeﬂf de (2 fagon suivorls
En tout Spoint Sihed A an nivege E aw dessas de [o seclion dencas-
~tremenl’ s le deplocement y de /o Jl}'éﬁa may eme est le mewe pour les
Z elements de /‘f‘u‘rﬁeﬂafs S en est de méne fo'w" les derri iées

}/',,' ¥ J”” ?w'drﬁ'ﬂf&se/zz‘ /s df']émm/»b)zs.

T N: eflor! norm&/ des e’/e;nenfs
I 1Dj;f—/iﬂfeaa ffj&’ i‘efeﬂa/
. : 7T effort tranchan! Aens /

&
E [ nteoe -

M, : momemenl f/e'c///i&?”(‘de

N - N
M(t% Delewent T
; “ He e T mromenl f’i‘é/ﬁ&”ﬂ(‘ e
clement I elemenl & D elewent I
(L, ;2 k) [: //;Z A (Z5 12 ; 4) les aulees notahons gora/elf [es menaes
?niﬁ‘uﬁons Crtees dans le caleud
es /neries eﬁaz'l/o/f’//'fi: :

Les ({ﬁ}r{s tron charts dans /f_f /'f)/ea(cx Sont a/onﬂfr(/ooﬂ :

My - (2 thP) Iy 2 = et m/)37;
3
77-3..-[-1 f—W‘z/)L)]&*ﬂ:’ = -—d‘imh7z
- 3
]T/j == ('24 + wlbl) Fn-ff/,;-z = -M 7;1_1
T
Les moments 1M, ; et My, dons les learents de nefeqa/ a b eol 2 -
dont cafculés a larde des Jér;:fm/r_s S/ vonla.
Myw' It (p7-26 X T)
I x
7+12 p
My = T (M-z,c =W
F A
I.' "ZZ_
N = 2 Ta
.ﬂge/f'wﬁ'ofz soct ;/e Vorile i:rans versale Vi,
pour ‘= 2,15 0,69 . k4 fo6.70
12
Wr: 5\"’5 = 0,5‘; ) G\JC_-_- tk),;-c‘)l.—ws:wq;- 0(61
aiveay § Lo szhz' = JoZ
niveay Courant . At e hls 5576



les efforts tranchants

LT

M, - S5,5¥6 7, = _31,39¢%
Mg — 85Fc Ty, = - 2811
‘”Q - 5 5% ”3+”2_ = _—EQ,fF}G
Ms - 5,5¥C W, .My = _ 18,15
e - 3020 sy /74 = =~ 8./89
Lo Solebion e Sgs fewe .
7, = 699 M= 5148
Ty = ;€625 Ts = 4,41
73 = 6,¥39 Mz = O
Les m oment Jc/f’cé;’mut , dans /TS r\efemv(c.
My = 1. (-ae A wR TR 4‘1453./0-3(/‘-7-.3,525277)
Lrela &
Ay - %T (M-2c2n) = 0995 (M _ 3,525Xn)
7 tL2
I3 & 4 3 7 1 R.D.C
Mt m) [, 1¥,0¢ 50,2 95,45 | 4148, ¥¢ 2061
T &) b, 47¢ 5,/¢8 €, ¥y 7,623 6,997 o
3,557 0 15,8F 33,71¢ Lx A2 4 8¢, 34 109
M- 3,5250 o AYE {6,284 3% 98 64, Lo 97,1
My (& =) 0 6.55.10° | 20784 0769 0,287 9433
M) o 7,4C3 (2,203 37, 788 £40F5 96,675
g ¢ L4r” 95¢5 76,304 83,927 30,924 | 30,924
'\/J’N'Cff cahon a lo base
M= Mexteriewr.
My + My + 2 N = Mex Lov; eur.
0,433 396,615 » 709,00 = 206,055 (Ver fiée) .
Voi les (V"‘) (on donne directement [e tobleger.)
Vi
| e 5 & 3 2 4 R.D.C
rEm) 0 24,93 _ 7343 740 2/8 F30
7E) B oy 15, FF 21.56 25,35 36,47 o
35253 7 o 79,32 S¥275 | 1030y 169, 9¢40| 25%.43
M-325Z7 0 5,6F 16,475 30,9FC 48,06 ¥2,57
My m) o} 0,037 ©,0978 a7r3 0,268 o, 406
M, (kmi| O 56356 15,5176 3o, #4 G777 #2473
N 8,04 23,87 4537 70,72 Toi 15 70%73
Verificabon a [a base
Mer =~ MMint .
Mz My sy DANCC
¥2/3r 0,406 »25E43 = 32997 v 330 (Venfycs).




VOILES Vi

e~y 5 4 3 2 7 2Dc
G 8,7/ 77,25 717,25 | 77,25 77,25 | 948
Ne 8,#1 1996 | 312/ | 424 | 53% | 6739
P 9,9 LSF 252~ | wer | zo¥ 1,5%
Np | of 24¥ 404 | 567 | F18 | 8F5
VOILES (Vi 5Ve5 Yeus Vis)
ey 5 4 3 Z. 7 RDC
G &) 8328 12,525 | 12925 | 41325 | 42528 | o098
6o, | IRB | 2225 | 34, 7F8| 4¥303 | 59428 | €833
P@) @922- f,.ﬂ-’ ’f,b—-?f 715F% 7,5?: 7,5}‘
NP 0,922 2,492 4,062 54632 L2 8, Ffez
)
VoiLE iz
v S 4 3 2 i R.D.C
Go® | 129/ 1568 | 71548 | 7568 | 7368 | 72,33
New | 72,97 | 28,59 | 9427 | 5995 | 75,63 | 8796
Pe | 2265 | 3 96 39¢ 3.9¢ 396 |39¢
Nap, | 2265 | Gus | 10185 | 14,745 | 78,705 | 22,065
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SUPE RPOSITION des SOLLICITATIONS

Sellicitafion Poﬂ&érzfe;

Dans les J us H:,Cicaﬁon de caleu/ a ﬂ’c?w%'é/"e Stfc?/z?(/e a
La resistance el 4 la stab/hte” de forme , on /ar'ma/m Compte  |6s
59//;@'/47#0;7,3 tolezl s fana/e;'e’a.s c/e{fb;/es G ofessowus.

éi : 8O0/ etabon dus a 1a Céa/:je /De/‘ manerle -
A: Selliecilabon due aqux Sur cha/je a/’eac/o/oz‘z’c?z‘zbn Z

Com/o:v's [es ma{/' ora hon evenlie/l /ooc{rqﬂe{ a{_ffﬂa/}?/"?ae_.

E . Solliecc tabhon duws au Seswe.

L oollicilalions o 7" Qenre

s{= 6'!“'/}2_ a.
« Sotfieitatbion c?a Q/eme gerre.
S- 6¢Q+ E-

[es JQrca S/'sm/?wu ﬁcuw.m" aveir en tout oe /o Skreclure
ne irecls en ‘7“5/0971703 5 mais on se contentera o enisager

fe cas oy [es ch(e;é &e la C'awﬁo.sw)zfc Vent cale el cease o
(4 Com/oié”&' ﬁon;m'l’a/& 29/ 35sent Simu/fanement .

£ p ete qj/'r v alreile a\hﬁc?'ac.ée Bl
2 me QJ,'/‘ o/g jqﬂda a =ro;le +=E .
£ Fea.l" ag/r dans |e sens des penslont cf(4o r60)aQ.

E . Pea,l' agir dans Iz Sens ascenalsnt ’-‘-’-ZDX) G

5,57



R DC

Vé{‘

Ver/le

hrumesy T

2303

5,313 (9123

15,33

ARG

13,12

0,198

0321 (4,343

4,843

239

231

300

€ 734 | Ao we

42

I£,332

2103

ok

30,544 | £5,33¢

Y432

121,061

18,143

-«E'olﬁ

-N(Uu 514, Sb

-56,12

-39,

26,0

A0,20

20,1y |52.(%

0,784

3

121,628

g

18,08 |-38,67

-60JS

-94,9(

82,43

o

0,03(} 06918

073

0,248

o, ksl

frumeas I

0,34}

274 336

467

2.935

128

3,504

16,84 26,7

35, v

Lrss

52,

1S st

40,668 1,54

406,13

155,94

158,73

L0530

-6A¥[.3,2

L35, 13

-i8,28

5453

6¥02

J4,¥85) 22,81

308,

38,8}

43732

13,64)

3944 6342

35,33

(5823

143 39

2,654

-"".v 98 -Z}‘ 1z

46,0l

-}L'°$

.23

0

5¢4 | 1636

3073

4397

2,13

LEE




Sl 43| 2|1 |an

G 4636 | $933 19,039 | 12,20 | 4144 | 17,96

P oz 2519 2,989) 3,69¥ ¢, ot

G+P (3097 [ %008 A% (1512} 18,13} 22, k6

'V£ 3

R ATE TR AN L1630k ] 25301 30924 | 303y,
G+0+E |

i =
wﬁ 16.515‘2}.t:21« 3901k | 50,061 |53 39

i
GtV -E [138] 2451 U8k 330 Lat8y 3418

Vor /e
Frumesee T

086 +€ | gua | w236 | 1353 3), 134 | 38,1%4| /528,

|
036 - |~23¢8| 4,893,573 14, 634] 23,09/ g3 (g
l L

I i
0dG :,:oS’riL.,ﬂ 1425 [9,Y U130 | 14,33

[
M, ‘o Im’i!!;m 0 /69

0,18} | 0433

G

4023’,122}11,]]3513.)4}}53@{% fo

7
frumeqy It

P A.?sz_ 491t |3.lol ’ﬂ; J#ﬁ]!# 5y
G+P Lo¥ | 1130 J43,§S FQ,%( %19[37&
Gl

1649 133Uy 964 xz.m)aa ﬂjim,is

EAN

/

G40 e F6rs ]1‘ 18§ |2%03

4 c;[sc s |

Voile

0,96 +E 4243 |27,%¢ 44,45! 64073 Ho«TS/ 8¢9

g, 537(4:,99 ’ 14,239 nfd 2, o7

Mz 0 }J.#cs[!é,zu Smr’éé,or] s

! I
pitfed _J_o %o S?-iﬁw‘ mm‘ 267
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o
TN 5 4 3 2 { R.0.C
¢ | s 21,34 3,04 402 | 32 62,23
P Ab4L 2, 83% bk, Fel | §,¥3( 1,34L l6, 794
| gap | A093 2,84 | 383 | szl €6,5¢0 | 33,32¢
N
:g 086| 3 13,73 24,23 36,30 46,5¢ 53,18
M o 25 93,63 14o 218 330
T .91 ($49% 2036 | 2426 | 2£236 2877¢
G| %M 19,9¢ 30,21 4246 | 5331 €3,33
S - 2.4% 404 | Sci i3 B.3r
N ;
G| D61 22 43 39,25 | 48,0% | 60,89 Y214
a8
S (08 €9 | 562 | 24,99 | 33,92 | 4297 50,¥2
™ © | amz f 5.5% 38,066 | 452 8 20, ¥
|
[
|
T | 56% | 11 . VLG 19 19
LG 0\ | 222¢ | 34178 | 43,363 Sz, 82 ¢8,93
! f
P 2,322 I 2492 | 4 oC2 f' S,632 Y 202 8 77
yf? G| Je45 ’ 24,74 | 38 %% , 52935 | €},03 3, o
. PN S
E ‘9.80 ¥ | 4330 : 23}.32 r 33,3 4T8C | 5514
h [ ’
| T | 8¢9 | uos 51 iﬁ, 79 | 493 19,13
/ H] o [¥,69 J 5,96 fﬁs,q; (51,92 | S22
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DEFORMATION DES VOILES

Le .Sjs}'eme, de Comlr\ex/eﬂfcmeﬂf de nokre éoﬁ'mé‘/}f est gisure
par une  slrudture & Yoiles portens.
N ous devens alors Veri Fier que /es déformabions bor, 3 entales /pfbV07c/e/es
par le Selsme ne risquent’'pas de destabilser Suvrage .
On ublise ators pour le calod Aes delormabons 1o metbode des T
—ments des a@res ' exposée daons Vowyrtee de /7 ALBERT FLAENTES
intsbale ¢ calcw! [mﬁycxe des OssGhures en Béron armé 7 -

o

.é%oase’ @/e /0 f??fftl de .
So/t wun Voile Soumis a Une Serie ole fonce /mméem‘d/r_s F e N |
gil prove wen? res /bec.é vemesl les ch_;cf)ef Fii B g~ Fn @urjvesce 42, __n
ja_" = 2 S8 oo B W= O 5 7(\7 N _Sﬂ: de o) j;_ 2T = )
EI zi g

= =
avec ! 6/"-' a’r'sf‘ancc. du Ce’n/-re a/c yov:'k de (o SurUCOCc Sa dﬁaf:?.u'aa,
iveai (susi<dere”
o m'ﬁ-fcf:'fef a/a Vbl_' /P COI‘.?-S/'O/A“Q/,
L. moment & /nerlie v Vorle .
£ = 27000 -JE& = 3,#5. 106 f/mz'

.Z)e;p/acemﬂﬂf
Le ch/crcemmf est c/bnﬂe?//Da’f‘ 8= S —Ao ou h est Jo howtewr u/é/v#
Xe .Je[o/aceb—pcn% r‘e/aﬁ'f st e/onntf ar h 6,: "éﬁé ouw BEJ'L’ /4:‘ 5
jfac/eur‘ e Comportement de (o slreclere (RP4 ark 33%1)
dans nolre (as = 44 e A= 24,
.@?}o/ffﬂwe»i admissible. [§1 (RPA art 33 -,f-f_)
[§]- o0,00¥5. /A = 0,00¥5x341= 2325. /0" m.
i
h
" o2
hRs
h
| Rj 5”“ 51
] 2h.Rs \R.h
h
it Rz 'SIL ‘Su S
3h R 2Rk Ryh
h
& 5 g s
i 4h Rs IhR ahRy L o
: 5h Re 4hRy 3h. 8 2h &, R,

lDour' e Ca/ca/,' on cf!o/&v'fa 5 /o metho e Sf'm]a/f'eé Pous ferme?'éﬂﬂf
d’annyler plusieurs étapes de Gl . fe nombre de Sechon (S;) Sera
limilé G (9) au liev de (75) de P/a.s on note le bras de /evier
(c/{j) 004" Cornes pond a Laire A elisn &ﬁms/ﬂowa/of( 2/ Ve

Cona/c{//‘e/. les cx/orisaq’om dc-f/é‘cf)ccs de viennt" 8
* il S A pls iy AL e s ol
i E e 5 Eges ho oty 5o f e

48



f ire Ay | A | Ay | Ad|l As| Ac| Az | Ag Ag |
h| & Nivg[ <4 | &
T 2,06%| A 55
h Rs | ap Niva| | 92 | 95 [ dy
] bRt 546t Les5 [2,06%| 4,55
h % Al As Niv3 4 dy | dy [ dy ds dg
‘h—‘hﬁnz&,‘n& 8,267 £ 75 | 5,467 4,65 | 2,067 4,55
h Ay Az MNiv 3 dﬂ dz. d3 d4 ‘JS dﬁ d} dg
h“ h(Ror2Ry r3Ry +4 ) 11,307 | 10,85 | 8,207 | 7,75 |5,167 | 4,65 | 2,067 | 1,55
) Az o Wvs| 4 [ d2 [ I e ds [ e ;’F MK
f 5 116 7 06
htalflngBRSrquq-SR;—) 14}“; 15,95 '11,3; 10,85 8,2‘? ?? ; 465 2, F
é—?—? i cahon

Soit le Yoile gz (Veile Fransversal) I= 2,09 m
r calte ! des f/&ches

- 9 -
j; = t Bdy s hIE 70*/77 : Jrz,: _Zﬁxﬁd;,:.: 4‘,6‘5-704‘/72.
o R : g 4 g7 3
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